
Utrditi položaj delavca
Naše napore za gospodarsko ustatitev botno tnorall še povečati,

so med druglm poudarili na 7. seji občinske konference SZDL v
Centru, ki se je sestala v četrtek, 26. marca. Predsednik občlnske
konference Vld Štempihar je v uvodni besedi opozoril na nekatera
neugodna gospodarska gibanja in na možnosti razreševanja pro-
blemov.

Pri tem ne gre le za dnevne ukrepe na področju proizvodnje,
izvoza in drugo. Gre predvsem za to, kako bomo z našim ravna-
njem, obnašanjem in delom še bolj uveljaviH in utrdili socialistični
samoupravni položaj delavca v tozdu in občana v krajevni skupno-
sti, da bo sam odločal o pogojih In rezultatlh svojega dela.

Na konferencl so opozorlli, da tudi naše obdlne niso obšli pojavi
izsiljevanja, ko so pod plaščem samoupravnega sporazumevanja
skušali nekateri izkoristiti prednost močnejšega in vsllltl svojo
voljo šibkejšim. Takšno dvomljivo »sporazumevanje« je kajpada
naletelo na ostro kritiko, ki pa ni bila vedno dobronamerna. Neka-
tari bi namreč najraje videli, da bi demokratični institut družbenega
dogovarjanja in samoupravnega sporazumevanja kar obšli, Ob
vsem tem pa je potrebno poudariti, da deiavci niso sodelovali pri
takem »dogovarjanju«.

K zaostrenim razmeram je prlspevato svoj delež tudl brezglavo
divjanje cen. Res je, da vsl dejavniki v naši družbi niso opravili
vsega, kar bi bilo potrebno ob sprostitvi cen in tako lahko z
gotovostjo trdimo, da Je divjanje cen tudl posledica pomanjkanja
nekaterih samoupravnih odločitev. Ta položaj je povzroči! med
posamezniki poenostavljene ocene, češ, da je samoupravljanje
neučinkovito in da je položaj brezperspektiven. »Recepti«, kl so se
ob tem pojavili za razrešitev položaja. pa so bili včasih tudi zlona-
merni. Najbrž nl potrebno posebej poudariti, da je ena od pomemb-
nih nalog subjektivnlh socialističnih sil, da se postavijo po robu
takšnim stališčem in poskusom. Edino uspeine rešitve lahko
iščemo namreč samo znotraj našega sistema socialističnega sa-
moupravljanja.

Vsekakor bo potrebno vzpodbuditi konkretne akcije na področju
pravega samoupravnega sporazumevanja in dohodkovnega pove-
zovanja. Spremljati bo potrebno uresničevanje takšnih sporazu-
tnov in preprečiti nespoštovanje medsebojno sprejetih obveznosti.
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